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ΘΕΜΑ: «Προκύπτοντα ερωτήματα από τη συμμετοχή στη νέα σύνθεση
της “Ανωτάτης Συμβουλευτικής Επιτροπής Τουρκικής Μειονότητας
Δυτικής Θράκης” τριών βουλευτών και ισαρίθμων Δημάρχων»

Κύριοι Υπουργοί,

Πληροφορηθήκαμε από τον Τύπο ότι η «Ανωτάτη Συμβουλευτική Επιτροπή
Τουρκικής Μειονότητας Δυτικής Θράκης» (ΑΣΕΤΜΔΘ), της οποίας προΐσταται ο
ψευδομουφτής Κομοτηνής, κ. Ιμπραήμ Σερίφ, με τον ψευδομουφτή Ξάνθης, κ.
Μουσταφά Τράμπα, συστήθηκε σε σώμα στους χώρους της «Τουρκικής Ένωσης
Νεολαίας Κομοτηνής» (ΤΕΝΚ) την 17η Φεβρουαρίου 2025.
Με απόφαση της συνεδριάσεως διαδέχτηκε τον κ. Ιμπραήμ Σερίφ ο κ. Μουσταφά
Τράμπα, αρεστός του Αχμέτ Νταβούτογλου. Πλην των λοιπών, ως Αντιπρόεδροι
προσφωνούνται οι Δήμαρχοι Μύκης και Αρριανών, Αχμέντ Κιούρτ και Ερδέμ
Χουσεΐν, αντιστοίχως. Πλέον αυτών, ως μέλη συμμετέχουν ο Δήμαρχος Ιάσμου,
Ιμάμ Τζανέρ, καθώς και τρεις μειονοτικοί βουλευτές των οποίων η παρουσία στην
παρακρατική αυτή δομή ενέχει ενδεχομένως παραβίαση της εννόμου τάξεως.
Το αυτό ισχύει και για τους τρεις Δημάρχους και έγκειται στην αρμοδιότητα του
ΥΠ.ΕΣ. και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης να
προβούν στις δέουσες ενέργειες, αν και για έναν εκ των ανωτέρων εκκρεμεί
αναπάντητη ερώτησή μας από το ΥΠ.ΕΣ. εδώ και μήνες για τον ίδιο λόγο. Πλέον
αυτού,  εκκρεμεί και πλειάδα ερωτήσεών μας προς το Υπουργείο Δικαιοσύνης για
τον λόγο για τον οποίο δε διώκονται ποινικά οι δύο ψευτομουφτήδες για το αδίκημα
της «αντιποίησης αρχής».
Η Τουρκία κατά παγία από δεκαετίες τακτική επιδιώκει μέσω φιλοτουρκικών
μειονοτικών και μέσω απαγορευμένων ενώσεων να δημιουργήσει τις βάσεις για
διεκδικήσεις υπό το κάλυμμα κατ’ αρχήν της αυτοδιαθέσεως και της ανατροπής των
ισχυόντων μέσω μη νομίμων οργανώσεων πάντα υπό τις οδηγίες του Τουρκικού
Προξενείου. Γνωρίζετε ότι ο προσδιορισμός «τουρκικός» σε συλλόγους, καθώς και ο
γεωγραφικός προσδιορισμός «Δυτική Θράκη» με αποφάσεις δικαστηρίων είναι
παράνομος.
Την 25η Φεβρουαρίου ο Τούρκος Υφυπουργός ΥΠ.ΕΞ., κ. Μεχμέτ Κεμάλ Μποζάι,
κάλεσε το Συμβούλιο Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων του ΟΗΕ να αναλάβει δράση για τη
διασφάλιση της «εθνικής ταυτότητας» και των δικαιωμάτων των Τούρκων (σ.σ.
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Θράκης και Δωδεκανήσων) να γίνονται σεβαστά από την Ελλάδα («Χρόνος,
26/02/2025, 17:32).
Πλέον αυτών, σας υπενθυμίζουμε τον «Εθνικό Όρκο» της Διακηρύξεως του
Μουσταφά Ριζά (Κεμάλ) του 1920, στον οποίο αναφέρεται ότι: «Σκοπός μας είναι η
Δυτική Θράκη να παραμείνει στα τουρκικά χέρια σαν ενιαίο σύνολο και σε
κατάλληλο χρόνο και ευκαιρία να ενωθεί με τη Μητέρα Πατρίδα. Εμείς δεν
μπορούμε να δεχτούμε την απαλλοτρίωση του τουρκικού αυτού τμήματος. Οι
δυτικοθρακιώτες αδελφοί μας,  σε πρώτο βήμα,  πρέπει να αγωνιστούν για να
κερδίσουν την ανεξαρτησία και αυτονομία της Δυτικής Θράκης (Geopolitico,
25/02/2025, 23:54).

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Τι προτίθεται ο κ. Υπουργός Εξωτερικών να πράξει για το ανώτερο;

2. Τι προτίθεται να πράξει ο κ. Υπουργός Εσωτερικών για τη συμμετοχή στην «Ανωτάτη
Συμβουλευτική Επιτροπή Τουρκικής Μειονότητας Δυτικής Θράκης» των τριών
Δημάρχων της ελληνικής Επικρατείας εκ των οποίων οι δύο εμφαίνονται να μετέχουν σε
αυτήν ως Αντιπρόεδροι και ο τρίτος ως μέλος,  διότι αυτή η συμμετοχή του παραβιάζει
πιθανώς την έννομη τάξη;

Οι ερωτώντες Βουλευτές
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